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2015-2016学年度上学期高三第三次考试数试卷（理）

命题人：陈秀莲   校对人：赵涛  李娜  马泽方

时间：120分钟  满分：150分

注意事项：

本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。

回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，写在本试卷上无效。
回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上，写在本试卷上无效。
第Ⅰ卷
选择题：（本大题共12小题，每小题5分，满分60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1．已知集合A=｛x|x2－2x＞0｝，B=｛x|－ eq \r(5)＜x＜ eq \r(5)｝，则  
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       B、A∪B=R
      C、B⊆A
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2．设i是虚数单位，则复数[image: image1.wmf]2
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在复平面内所对应的点位于
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3．已知命题p：
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4. 己知函数f（x）=
[image: image23.wmf]sin,4
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5.曲线y= 
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（A）y=x－2      (B) y=－3x+2     (C)y=2x－3        (D)y=－2x+1

6.设
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7.设等比数列{ 
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8. 设变量x，y满足
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则
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9. 设函数f（x）=
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则满足f（x）≤2的x的取值范围是(　　)
    （A）[-1，2]        （B）[0，2]      （C）[1，+
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10. 若关于x的方程3
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x

－5x＋a＝0的一个根大于－2且小于0，另一个根大于1且小于3，则(　　)

A．a<2  

B．a>－12       C．  －12<a<0       D．－22<a<0
11. 若[image: image48.wmf],
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 是两条不同的直线，[image: image49.wmf]m

 垂直于平面[image: image50.wmf]a

 ，则“[image: image51.wmf]lm
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A．充分而不必要条件               B．必要而不充分条件 

C．充分必要条件                    D．既不充分也不必要条件、

12. 设函数f’(x)是奇函数[image: image53.wmf]()()

fxxR
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的导函数，f（-1）=0，当[image: image54.wmf]0

x
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成立的x的取值范围是(　　)

A（-∞，-1）∪（0,1）                B（-1,0）∪（1，+∞）

C（-∞，-1）∪（-1,0）               D（0,1）∪（1，+∞）

第Ⅱ卷

    本卷包括填空题和解答题两部分。第13题-第16题为填空题，第17题-第22题为解答题，考生根据要求做答。

二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，满分20分）

13．等差数列
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14.在直三棱柱ABC-A1B1C1中，AB＝BC＝AA1 ，∠ABC＝90°，点E、F分别是棱AB、BB1的中点，则直线EF与BC1所成的角是                  
15.一个几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为______________
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16.已知向量
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三、解答题：（满分70分，解答应写文字说明，证明过程或演算步骤。）

17.（本题满分10分）
△ABC中，内角A、B．C所对边分别为a ，b  ，c ，己知A=
[image: image70.wmf]6
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，
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，b=1

（1）求a的长及B的大小；

（2）若0<x<B ，求函数
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18．（本题满分12分）

如图，四棱锥S－ABCD的底面是正方形，SD⊥平面ABCD，E是SD的中点．

(1)求证：SB∥平面EAC；

 (2)若SD＝2，AD＝eq \r(2)，求二面角C－AS－D的余弦值．

19.（本题满分12分）
已知向量
[image: image73.wmf](sin,1)
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 (1)当
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的值；
(2)求
[image: image78.wmf]()()
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的最小正周期和单调递增区间．
20. （本题满分12分）
如图，三棱柱ABC-A1B1C1中，CA=CB，AB=A A1，∠BA A1=60°.

（Ⅰ）证明AB⊥A1C;

（Ⅱ）若平面ABC⊥平面AA1B1B，AB=CB=2，求直线A1C 与平面BB1C1C所成角的正弦值。
[image: image101.png]



21.（本题满分12分）设数列
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（Ⅰ）求数列
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的通项公式；

（Ⅱ）若数列
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22. （本题满分12分）         

已知函数[image: image89.wmf]2
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fxxaxbx

=++

(其中[image: image90.wmf],
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为常数且[image: image91.wmf]0
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处取得极值. 
(I) 当[image: image93.wmf]1
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时，求[image: image94.wmf]()
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的单调区间；
(II) 若[image: image95.wmf]()
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在[image: image96.wmf](
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上的最大值为[image: image97.wmf]1
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
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  15 ： 38   16 ： 6     17.   【知识点】 余弦定理化简求值，二倍角的正弦、余弦函数公式及两角和的正弦函数公式 .   【答案解析】 （ 1 ）

1,

6

aB





（ 2 ）



3,2





  解析   ： 解 ： （ 1 ）由余弦定理得：

222

2cos423cos1

6

abcbcA





   ----- 2 分     

1 a



      ------------ 4 分     

6

BA





       -------- 6 分   2 ）

 

2

2sincos23cos3sin23cos2 fxxxxxx



     ----- 7 分       =

2sin2
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x











        ------------ 9 分   由   （ 1 ）得
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02sin21

633323
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







    -------- 11 分  



函数的值域为



3,2





       ---------- 12 分   18. （ 2 ）

5

10

  19.   点拨： (1) 由向量平行列方程解出

tan x

的值，所求式子转化成正切单角 名称的三角代数式， 代入可求解； (2) 进行向量坐标形式的数量积运算得到

() fx

的解析式，转化为

sin() yAxb

 

函数结构 .  
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